

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť VERY GOODIES SK s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 25. septembra 1997 a do obchodného registra bola zapísaná 28. októbra 1997 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka č.15814/B).

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- servis predaných nevýherných automatov všetkých druhov,
- nákup, predaj a prevádzkovanie predajných nevýherných automatov všetkých druhov,
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti,
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti.

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

01.01.2022-31.12.2022 01.01.2021-31.12.2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	103,6	76,6
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	117	74
počet vedúcich zamestnancov	3	3

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 1. novembra 2022.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2021 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 24. júna 2022.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia: Milan Duša
Matteo Chiera Di Vasco
Alessandro Angelo Pasquale

Orgánom účtovnej jednoty neboli poskytnuté žiadne záruky, pôžičky alebo iné zabezpečenia.

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKoch ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločník	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
VERY GOODIES a. s.	136 096	100	100	-
Spolu	136 096	100	100	-

Spoločnosť VERY GOODIES a. s. je jediným spoločníkom Spoločnosti.

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť vstupuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti VERY GOODIES a. s. so sídlom Mariánské náměstí 159/4, 110 00 Praha 1, Česká republika, ktorá vstupuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Mattoni 1873 a.s. Konečným akcionárom sú Mattoni 1873 a.s. a MAS s.r.o. Konsolidované účtovné závierky sú k dispozícii v sídle uvedenej spoločnosti.

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Spoločnosť uzavrela dňa 21. februára 2022 Zmluvu o zlúčení medzi spoločnosťou EUROINEX, s.r.o. a VERY GOODIES SK s. r. o. , na základe ktorej došlo k 1. aprílu 2022 k zlúčeniu spoločnosti EUROINEX ako zanikajúcej spoločnosti so spoločnosťou VERY GOODIES ako nástupníckej spoločnosti. Minuloročné údaje nie sú z dôvodu zlúčenia úplne porovnateľné.

Spoločnosť sa naučila pracovať s dopadmi šírenia koronavírusu a vládnych opatrení proti šíreniu tohto vírusu.

Manažment si je vedomý možnej komplikácie spojenjej s novými mutáciami koronavírusu, avšak súčasnú situáciu považuje za stabilizovanú a to na základe pozitívneho trendu vo vývoji tržieb ale aj počtu preočkovaných obyvateľov, čo umožňuje návrat k bežnému fungovaniu ako pred koronavírusovou krízou.

Manažment pokračuje v monitorovaní potenciálneho dopadu vojny na Ukrajinu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. Manažment zároveň nepredpokladá, že táto situácia významne ovplyvní spoločnosť, ani jej schopnosť v nepretržitom fungovaní.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Spoločnosť nevykladá prostriedky na výskum.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Poznámky ÚčPOD3-01
IČO: 35730625
DIČ: 2020251090
IČ DPH: SK2020251090

VERY GOODIES SK s. r. o.

Poznámky účtovnej závierky
k 31. decembru 2022

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je do 332 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Drobný nehmotný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena je od 332 do 1 700 EUR, sa odpisuje 2 roky.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Goodwill	5	lineárna	20
Softvér do 332 EUR	-	jednorazový odpis	100
Softvér od 332 EUR do 1 700 EUR	2	lineárna	50
Softvér nad 1 700 EUR	5	lineárna	20

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je do 332 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stroje, prístroje a zariadenia do 332 EUR	-	jednorazový odpis	
Automaty od 332 EUR do 1 700 EUR	4	lineárna	25
Automaty nad 1 700 EUR, nové	6	lineárna	16,7
Automaty nad 1 700 EUR, snackové	8	lineárna	12,5
Automaty nad 1 700 EUR, použité	4	lineárna	25
Automobily	4	lineárna	25
Počítače od 332 EUR do 1 700 EUR	2	lineárna	50
Počítače od 1 700 EUR	3	lineárna	33,3
Administratívne zariadenie do 332 EUR	-	jednorazový odpis	-
Administratívne zariadenie nad 332 EUR	2	lineárna	50

(c) Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávací cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťenie, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

(d) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(e) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(g) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(h) Závazky

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Závazky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(i) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(k) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Závazky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(l) Cudzía mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.

(m) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

(n) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia

V účtovnom období 2022 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021 je uvedený v tabuľkách na stranách 6 až 9.

Spoločnosť účtuje o goodwill na riadku č. 007 súvahy, ktorý vznikol pri troch prípadoch obstarania časti prevádzky iných subjektov. Goodwill sa odpisuje počas obdobia piatich rokov. Zostatková hodnota k 31. decembru 2022 je 785 533 Eur (2021: 150 502 EUR).

Na dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo, spoločnosť nemá obmedzenie nakladať s týmto majetkom.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou až do výšky 1 949 tis. EUR (2021: 1 891 tis. EUR).

*Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku
 31.12.2022*

Bežné účtovné obdobie

	Softvér	Goodwill	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Ocenené práva	Spolu
a	b	c	d	e	f
Prvotné ocenenie					
Stav na začiatku účtovného obdobia	550 363	600 692	27 320	0	1 178 375
Prírastky	17 154	877 401	0	193 000	1 087 555
Úbytky	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	-27 320	0	-27 320
Stav na konci účtovného obdobia	567 517	1 478 093	0	193 000	2 238 610
Oprávky					
Stav na začiatku účtovného obdobia	538 686	450 190	0	0	988 876
Prírastky	8 654	242 370	0	19 300	270 324
Úbytky	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	547 340	692 560	0	19 300	1 259 200
Opravné položky					
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota					
Stav na začiatku účtovného obdobia	11 677	150 502	27 320	0	189 499
Stav na konci účtovného obdobia	20 177	785 533	0	173 700	979 410

*Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku
 31.12.2021*

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Softvér	Goodwill	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e
Prvotné ocenenie				
Stav na začiatku účtovného obdobia	550 363	600 692	7 356	1 158 411
Prírastky	0	0	19 964	19 964
Úbytky	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	550 363	600 692	27 320	1 178 375
Oprávky				
Stav na začiatku účtovného obdobia	526 116	383 300	0	909 416
Prírastky	12 570	66 890	0	79 460
Úbytky	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	538 686	450 190	0	988 876
Opravné položky				
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0
Zostatková hodnota				
Stav na začiatku účtovného obdobia	24 247	217 392	7 356	248 995
Stav na konci účtovného obdobia	11 677	150 502	27 320	189 499

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
 31.12.2022

	Bežné účtovné obdobie			Spolu
	Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Zlúčenie so spoločnosťou Euroinex – Samostatné hnuťelné veci a súbory hnuťelných vecí	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	
a	b		c	d
Prvotné ocenenie				
Stav na začiatku účtovného obdobia	7 377 893	0	10 361	7 388 254
Prírastky	607 482	1 099 725	0	1 734 527
Úbytky	41 234	0	0	41 234
Presuny	27 320	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	7 971 461	1 099 725	10 361	9 081 547
Oprávky				
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 003 470		0	6 003 470
Prírastky	964 792		0	964 792
Úbytky	41 234		0	41 234
Stav na konci účtovného obdobia	6 927 028		0	6 927 028
Opravné položky				
Stav na začiatku účtovného obdobia	0		0	0
Prírastky	0		0	0
Úbytky	0		0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0		0	0
Zostatková hodnota				
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 374 423	0	10 361	1 384 784
Stav na konci účtovného obdobia	1 044 433	1 099 725	10 361	2 154 519

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
 31.12.2021

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d
Prvotné ocenenie			
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 972 104	12 669	6 984 773
Prírastky	534 038	0	534 038
Úbytky	130 557	0	130 557
Presuny	2 308	2 308	0
Stav na konci účtovného obdobia	7 377 893	10 361	7 388 254
Oprávky			
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 405 006	0	5 405 006
Prírastky	729 021	0	729 021
Úbytky	130 557	0	130 557
Stav na konci účtovného obdobia	6 003 470	0	6 003 470
Opravné položky			
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0
Prírastky	0	0	0
Úbytky	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0
Zostatková hodnota			
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 567 098	12 669	1 579 767
Stav na konci účtovného obdobia	1 374 423	10 361	1 384 784

2. Zásoby

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Zásoby	Bežné účtovné obdobie (rok 2022)				
	Stav opravnej položky k 1.1. 2022	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2022
a	b	c	d	e	f
Materiál	2 502	0	0	0	2 502
Zásoby spolu	2 502	0	0	0	2 502

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Úžitková hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku zníženia obstarávacích cien materiálu v porovnaní s jeho doterajšou účtovnou hodnotou a zníženia predajných cien.

Spoločnosť nemá zásoby, na ktoré by bolo zriadené záložné právo ani zásoby s obmedzeným právom disponovania.

3. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie (rok 2022)				
	Stav opravnej položky k 1.1. 2022	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2022
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	98 886	63 065	21 070	0	140 881
Pohľadávky spolu	98 886	63 065	21 070	0	140 881

Na pohľadávky nasledujúcej vekovej štruktúry sú aplikované nasledujúce percentá k výpočtu opravnej položky k pohľadávkam:

Splatnosť	Výška opravnej položky
Pred splatnosťou	1,8%
1 - 30 dní	14,6%
31 - 60 dní	32,8%
61 - 90 dní	44,3%
91 - 120 dní	58,3%
121 - 150 dní	72,9%
151 - 180 dní	89,2%
181 dní a viac	100,0%

Tieto percentá sú stanovené na základe historických dát spoločnosti a to v prvom kroku ako podiel výška pohľadávok mesiaca N + 1 k mesiacu N. Táto kalkulácia je spracovaná za 12 historických mesiacov. Takto vypočítaná veličina V sa následne multiplikuje. Základný predpoklad je tvorba 100% -né opravné položky k pohľadávkam starším 181 dní. Pre ďalšie časové intervaly vekovej štruktúry pohľadávok sa následne vypočíta ako podiel východiskových 100% a veličiny V stanovené pre daný časový interval pohľadávok. Výsledné percento je následne priemerom hodnôt vypočítaných pre jednotlivé historické mesiace.

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2022	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 389 767	260 576	1 650 343
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	422	412	834
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	42 198	0	42 198
Iné pohľadávky	34 203	0	34 203
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 466 590	260 988	1 727 578

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2021	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeníu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	658 842	178 297	837 139
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	1 010	3 046	4 056
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeníu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	19 997	0	19 997
Iné pohľadávky	24 317		24 317
Krátkodobé pohľadávky spolu	704 166	181 343	885 509

Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo a pohľadávky, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať:

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota kontokorentného úveru	Hodnota pohľadávky
a		
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia		
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	1 250 000	1 250 000
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať	x	x
	1 250 000	1 250 000

4. Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2022	31. 12. 2021
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	165 442	389 763
– zdaniteľné	-690 364	-150 502
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	498 462	174 668
– zdaniteľné	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložená daňová pohľadávka	0	86 715
Uplatnená daňová pohľadávka	0	86 715
Zaúčtovaná ako náklad	0	24 797
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	5 558	0
Zmena odloženého daňového záväzku	5 558	0
Zaúčtovaná ako náklad	0*	
Zaúčtovaná do vlastného imania		

*Z dôvodu skorej závierky účtovníctva sa Spoločnosť rozhodla nemeniť výšku odhadnutej splatnej a odloženej dane, ktorá je uvedená vo Výkazoch Spoločnosti k 31. decembru 2022 (odložená daňová pohľadávka 86 715 EUR k 31. decembru 2022 bezo zmeny oproti 31. decembru 2021). Horeuvedená tabuľka zobrazuje aktualizovaný finálny výpočet odloženej dane. Spoločnosť zmenu na odloženej dani považuje za nevýznamnú a bude účtovaná až v roku 2023.

5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, peniaze na ceste. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2022	31. 12. 2021
Pokladnica, ceniny	57 507	53 949
Peniaze na ceste, Účty v bankách	375 873	8 387
Spolu	433 380	62 336

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti P.

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie (rok 2022)					Stav k 31. 12. 2022 g
	Stav	Tvorba	Zlúčenie s	Použitie	Zrušenie	
	01.01.2022 b	c	Euroinex d			
Krátkodobé rezervy, z toho:	150 693	237 680	28 216	168 573	0	248 016
Zákonné rezervy krátkodobé						
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	52 198	73 035	28 216	71 035	0	82 414
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	52 198	73 035	28 216	71 035	0	82 414
Ostatné rezervy krátkodobé						
Náklady ďalšieho roku	60 971	37 082	0	60 971	0	37 082
Rabat odberateľom	26 020	61 927	0	26 020	0	61 927
Odmeny pracovníkom	7 237	8 308	0	7 237	0	8 308
Rezerva na dan z príjmov	0	51 728	0	0	0	51 728
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0	0
Pokuty a penále	0	0	0	0	0	0
Iné	4 267	5 600	0	3 310	0	6 557
	98 495	164 645	0	97 538	0	165 602
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	98 495	164 645	0	97 538	0	165 602

Krátkodobé rezervy budú použité počas roka 2023.

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie (rok 2021)				Stav
	Stav 01.01.2021 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	k 31. 12. 2021 f
Krátkodobé rezervy, z toho:	112 284	150 693	112 284	0	150 693
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	58 957	52 198	58 957	0	52 198
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	58 957	52 198	58 957	0	52 198
Ostatné rezervy krátkodobé					
Náklady ďalšieho roku	10 426	60 971	10 426	0	60 971
Rabat odberateľom	29 997	26 020	29 997	0	26 020
Odmeny pracovníkom	0	7 237	0	0	7 237
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0
Pokuty a penále	0	0	0	0	0
Iné	12 904	4 267	12 904	0	4 267
	53 327	98 495	53 327	0	98 495
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	53 327	98 495	53 327	0	98 495

3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2022	31. 12. 2021
Závazky po lehote splatnosti	1 038 279	256 385
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 744 341	819 520
Krátkodobé záväzky spolu	2 782 620	1 075 905
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	2 188 902	589 299
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	17 168	16 755
Dlhodobé záväzky spolu	2 206 070	606 054

Spoločnosť má záväzky z finančného prenájmu. Výška budúcich platieb rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2022				31. 12. 2021			
	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov
		b	c			d	b	
Istina	67 365	5 938	0	140 382	58 267	0		
Finančný náklad	990	87		3 224	630			
Spolu	68 355	6 025	0	143 606	58 897	0		

4. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2022	31. 12. 2021
Začiatkový stav sociálneho fondu	16 755	13 400
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	15 537	8 125
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>15 537</i>	<i>8 125</i>
Čerpanie sociálneho fondu	15 124	4 770
Konečný zostatok sociálneho fondu	17 168	16 755

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

5. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2022	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2021
a	b	c	d	e	f
Krátkodobé bankové úvery					
		1M EURIBOR			
Bankový úver - kontokorent	EUR	+1,80% p.a.	30.06.2022	0	150 387
Bankový úver - splátkový	EUR	+2,10% p.a.	31.12.2023	160 008	160 008
Dlhodobé bankové úvery					
		1M EURIBOR			
Bankový úver - splátkový	EUR	+2,10% p.a.	31.12.2025	319 976	479 984

Kontokorentný úver vo výške 450 000 EUR je zabezpečený pohľadávkami účtovnej jednotky.
 Splátkový úver vo výške 800 000 EUR je zabezpečený pohľadávkami účtovnej jednotky.

6. Ostatné úvery

Štruktúra úveru od materskej spoločnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

a	b	c	d	e	f
	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2022	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2021
Krátkodobá časť úveru	EUR	2,50%		0	0
Dlhodobá časť úveru	EUR	2,50%	1.1.2027	2 182 964	531 032
Spolu				2 182 964	531 032

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Oblasť odbytu		Prenájom automatov	Ostatné služby	Tržby tovar	Tržby automaty a náhradné diely	Spolu
Tuzemsko	2022	527 113	370 276	9 437 495	650 332	10 985 216
	2021	316 140	232 646	5 609 688	195 439	6 353 913
Štáty EÚ	2022	9 251	1 099	0	24 862	35 212
	2021	9 082	0	16 104	4 550	29 736
Spolu	2022	536 364	371 375	9 437 495	675 194	11 020 428
Spolu	2021	325 222	232 646	5 625 792	199 989	6 383 649

2. Aktivácia

	31.12.2022	31.12.2021
Aktivácia zhodnotenie majetku	44 370	42 414
Spolu	44 370	42 414

3. Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti

	31.12.2022	31.12.2021
Prodej HM	308 395	69 580
Ostatné prevádzkové výnosy	43 952	39 727
Dotácie a iné	0	90 571
Spolu	352 347	199 878

4. Finančné výnosy

	31.12.2022	31.12.2021
Kurzové zisky	320	182
Spolu	320	182

5. Čistý obrat

	31.12.2022	31.12.2021
Tržby z predaja tovaru	10 112 689	5 825 781
Tržby z predaja služieb	907 739	557 868
Spolu	11 020 428	6 383 649

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

1. Náklady na poskytnuté služby audítorom (audítorskou spoločnosťou) v EUR:

	2022	2021
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	15 750	9 100
Spolu	15 750	9 100

2. Náklady na poskytnuté služby

	31.12.2022	31.12.2021
Opravy a údržby	75 421	16 829
Cestovné	6 105	3 302
Náklady na reprezentáciu	8 105	2 156
Prenájom - kancelárie, automaty, auta	835 093	331 573
Dopravné	115 115	45 891
IT služby	99 650	67 054
Leasing	141 044	124 907
Telefon, internet, pošta	36 194	25 876
Poradenské služby	17 890	14 700
Marketing	6 971	1 850
Management fee	176 328	176 328
Služby na základe živnosti	112 966	33 722
Zvoz hotovosti	46 813	32 317
Externé logistické služby	72 272	63 215
Ostatné služby	99 469	32 246
Auditorské a daňové služby	18 110	14 690
Spolu	1 867 546	986 656

3. Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

	31.12.2022	31.12.2021
Pokuty a penále, úrok z omeškania	1 284	58
Poistky, poplatky	23 798	18 328
Manka a škody	27 613	12 769
Spolu	52 695	31 155

4. Finančné náklady

	31.12.2022	31.12.2021
Nákladové úroky	83 589	37 292
Kurzové straty	4 142	3 240
Ostatné finančné náklady	10 210	12 454
Spolu	97 941	52 986

J. INFORMACIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2022			2021		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	276 919		100,00 %	210 508		100,00 %
teoretická daň		58 153	21,00 %		44 207	21,00 %
Daňovo neuznané náklady	654 200	137 382	49,61 %	42 090	8 839	4,20 %
Výnosy nepodliehajúce dani		0	0,00 %		0	0,00 %
Vplyv nevykázanej daňovej pohľadávky		0			0	
Zmena sadzby dane						
Umorenie daňovej straty		0	0,00 %		0	0,00 %
Spolu	931 119	195 535	70,61 %	252 598	53 046	25,20 %
Splatná daň z príjmov		103 262	37,29 %		28 249	13,42 %
Odložená daň z príjmov		92 273	33,32 %		24 797	11,78 %
Celková daň z príjmov		195 535	70,61 %		53 046	25,20 %

Z dôvodu skorej závierky účtovníctva sa Spoločnosť rozhodla nemeniť výšku odhadnutej splatnej a odloženej dane, ktorá je uvedená vo Výkazoch Spoločnosti k 31. decembru 2022 (splatná daň 51 728 EUR k 31. decembru 2022 uvedená vo Výkazoch Spoločnosti oproti 103 260 EUR aktuálna finálna splatná daň). Horeuvedená tabuľka zobrazuje aktualizovaný finálny výpočet splatnej dane. Spoločnosť zmenu na splatnej dani považuje za nevýznamnú a bude účtovaná až v roku 2023. Odložená daň nebola k 31.12.2022 aktualizovaná.

Efektívna sadzba dane vo výške 70,61 % vznikla najmä z dôvodu, že rozdiel medzi účtovnou hodnotou majetku spoločnosti Euroinex pri zlúčení a jej fair value je zdanená v Spoločnosti.

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

1. Najatý majetok

Spoločnosť má administratívne priestory a sklady v operatívnom nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu 10 rokov. Hodnota tohto záväzku je 568 067 EUR (r. 2021: 666 598 EUR).

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

2. Podmienené záväzky

Spoločnosť má v operatívnom nájme 22 osobných a úžitkových vozidiel od tretej osoby po dobu 36, 48 a 60 mesiacov. Hodnota tohto záväzku je 259 993 EUR (2021: 163 288 EUR).

Spoločnosť si prenájma vendingové automaty od tretích osôb. Ročný nájom z tohto prenájmu je 83 232 EUR (2021: 51 463 EUR).

3. Podmienený majetok

Spoločnosť nemá žiadny podmienený majetok.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli k 31. decembru 2022 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami (v EUR):

Typ transakcie	Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu
		2022
Nákup tovaru, materiálu a automatov	VERY GOODIES a.s.	259 309
	COFFEEBREAK s.r.o.	604 944
	KMV BEV SK s.r.o.	318 744
Prodej tovaru, materiálu a automatov	VERY GOODIES a.s.	17 660
	COFFEEBREAK s.r.o.	12 255
Príjem prevádzkových služieb	VERY GOODIES a.s.	106 783
	Mattoni 1873 a.s.	9 720
Poskytnutie prevádzkových služieb	COFFEEBREAK s.r.o.	8 256
Príjem manažérskych služieb	VERY GOODIES a.s.	176 328
Príjem finančných služieb	VERY GOODIES a.s.	64 213

Typ transakcie	Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu
		2021
Nákup tovaru, materiálu a automatov	VERY GOODIES a.s.	242 590
	Mattoni 1873 a.s.	0
	KMV BEV SK s.r.o.	289 850
Prodej tovaru, materiálu a automatov	VERY GOODIES a.s.	19 605
Príjem služieb	VERY GOODIES a.s.	97 728
Príjem prevádzkových služieb	VERY GOODIES a.s.	176 328
Príjem finančných služieb	VERY GOODIES a.s.	12 281

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami:

	31.12.2022	31.12.2021
Pohľadávky z obchodného styku krátkodobé	834	4 056
Ostatné pohľadávky		
Spolu aktíva	834	4 056
Závazky z obchodného styku krátkodobé	266 416	138 325
Ostatné záväzky krátkodobé	0	0
Ostatné záväzky dlhodobé	2 182 964	531 032
Spolu pasíva	2 449 380	669 357

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2022 f
	Stav k 1.1.2022 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
Základné imanie					0
Základné imanie	136 096				136 096
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy	1 046 530				1 046 530
Zákonné rezervné fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	13 610				13 610
Rezervný fond na vlastné akcie (podieľ)					0
Ostatné fondy zo zisku					0
Štatutárne fondy					0
Ostatné fondy zo zisku					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					0
Výsledok hospodárenia minulých rokov					
Nerozdelený zisk minulých rokov					0
Neuhradená strata minulých rokov	-432 239			157 462	-274 776
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	157 462	225 191		-157 462	225 191
Spolu	921 459	225 191	0	0	1 146 651

V rámci preúčtovania zlúčenia firiem VERY GOODIES SK a EUROINEX spoločnosť k 1.1.2022 naviedla počiatočné stavy prevzatého majetku a záväzkov bez dopadu do vlastného imania spoločnosti. Rozdiel medzi akvizíčným záväzkom a prevzatým majetkom je zohľadnený vo výške navedeného goodwill-u.

a	Predchádzajúce účtovné obdobie				Stav k 31.12.2021 f
	Stav k 1.1.2021 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
Základné imanie					0
Základné imanie	136 096				136 096
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy	1 046 530				1 046 530
Zákonné rezervné fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	13 610				13 610
Rezervný fond na vlastné akcie (podieľy)					
Ostatné fondy zo zisku					0
Štatutárne fondy					0
Ostatné fondy zo zisku					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					0
Výsledok hospodárenia minulých rokov					
Nerozdelený zisk minulých rokov					0
Neuhradená strata minulých rokov	-247 995			-184 244	-432 239
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-184 244	157 462		184 244	157 462
Spolu	763 997	157 462	0	0	921 459

Účtovná strata za rok 2021 bola rozdelená nasledovne:

Rozdelenie účtovné straty	2021
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdelené straty minulých rokov	157 462
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	157 462

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2022 vo výške 225 191 EUR rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 225 191 EUR.

Q. PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2022

Prehľad peňažných tokov bol zostavený nepriamou metódou.

	2022	2021
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Peňažné toky z prevádzky	1 266 845	894 407
Zaplatené úroky	-31 656	-37 292
Prijaté úroky	4	0
Zaplatená daň z príjmov	16 773	32 440
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	1 251 966	889 555
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-701 058	-554 003
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	154 860	69 580
Obstaranie investícií	-1 572 000	0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-2 118 198	-484 423
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Príjmy z úverov	1 600 000	813 587
Splátky dlhodobých záväzkov	-52 329	-800 000
Splátky krátkodobých záväzkov	-160 008	-273 000
Splátky prijatých úverov	-150 387	-160 008
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	1 237 276	-419 421
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	371 044	-14 289
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku	62 336	76 625
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci	433 380	62 336

	2022	2021
Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových a výnimočných položiek)	276 919	210 508
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	1 092 094	767 370
Opravná položka k pohľadávkam	41 123	-3 699
Rezervy	97 323	38 409
Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-165 373	-28 468
Úroky účtované do nákladov	83 589	37 292
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	1 425 675	1 021 412
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív)	-791 312	-158 807
Úbytok (prírastok) zásob	-574 000	-74 249
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív)	1 206 482	106 051
Peňažné toky z prevádzky	1 266 845	894 407

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.